



ПРЕСС-СЛУЖБА 100+ TECHNOBUILD

Создавать пространство для счастья

← Начало на стр. 1

— Я очень рад, что уже в 12-й раз наш форум собирает профессиональное строительное сообщество страны — всех, кто формирует облик наших городов, создает комфортные условия для жизни. [...] Технологический прорыв прежде всего должен способствовать достижению целей национального проекта «Инфраструктура для жизни»: служить людям, облегчать труд строителей, сокращать строительный цикл, формировать комфортную среду для жизни. Именно строительная сфера создает пространство для жизни людей, и важно, чтобы это пространство было гармоничным, открывало новые возможности, позволяло человеку быть счастливым, — сказал Денис Паслер, выступая на заседании.

На полях выставки губернатор также провел рабочую встречу с главой Минстроя России Иреком Файзуллиным. Они обсудили вопросы модернизации коммунальной и социальной инфраструктуры, а также ввод нового жилья на Среднем Урале.

— Наш регион занимает шестое место в России по объему ввода жилья. С начала года введено более 2,1 млн «квадратов», построено 26 тыс. квартир. Всего по итогам года планируем ввести около трех млн квадратных метров жилья, — написал Денис Паслер в своих соцсетях по итогам встречи с министром.

Глава региона также рассказал об использовании механизма комплексного развития территории (сейчас на Среднем Урале реализуются 28 проектов КРТ), подготовке к отопительному сезону и благоустройству общественных пространств. Особое внимание на встрече уделили вопросам поддержки новых регионов РФ. Свердловская область является регионом-шefом города Макеевки и Тельмановского района ДНР и оказывает им содействие в том

числе в вопросах восстановления пострадавшей инфраструктуры.

За первые два дня выставку и форум 100+ ТехноБилд посетили более 25 тыс. участников, многие из них приехали из других регионов. Кто-то приехал, чтобы обменяться опытом и найти новые контакты, кто-то представляет проекты и решения своей компании. Компания «Viola» представила на выставке свою музыкальную спортивную площадку, за которую в этом году получила 15-ю Национальную премию «Золотой медвежонок».

— Это площадка для сотворчества. Инструменты настроены таким образом, что у человека всегда получится мелодия. Даже если он никогда не учился играть. Это особенно важно для подростков и для инклюзивных проектов: результат появляется сразу, и человек чувствует — я могу, я творю, я делиюсь с миром, — рассказала представитель компании **Татьяна Костовских**.

Пермская компания «ПЗСП» представила на выставке образцы многослойного закаленного стекла собственного производства. Проверить его на прочность могли все желающие: прыгнуть на нем вдвоем и даже втроем, а также — при помощи стальной биты, которая сломалась на глазах у журналистов «Областной газеты» после очередного удара.

— Стекло практически не бьется, это триплекс, который применяется в ограждениях, витринах, фасадных системах. Это безопасное стекло: при повреждении не рассыпается на осколки и защищает человека от травм. Спрос на него высокий, производят такие стекла под заказ, под конкретный размер. Мы уже второй раз принимаем участие в выставке, — рассказала «ОГ» представитель пермской компании **Ольга Травина**.

**Максим НАЧИНОВ,
Алёна ПЕРФИЛЬЕВА**

ДЕНЬ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

октябрь

2

Губернатор Свердловской
области**Денис ПАСЛЕР**

Дорогие земляки!

Рад поздравить с Днём среднего профессионального образования студентов колледжей и техникумов, преподавателей и ветеранов педагогического труда.

Подготовка компетентных, высококвалифицированных кадров является приоритетной задачей Свердловской области. От того, как обучаются молодые специалисты, напрямую зависит благополучие Урала, его достижения в экономике, промышленности, науке, здравоохранении, искусстве, спорте.

В нашем регионе расположены ведущие профильные учреждения страны, среди них — порядка 160 ссузов самых разных направлений. За годы работы здесь сформировалась эффективная образовательная экосистема. Ее цель в том, чтобы после защиты диплома выпускники среднего звена не только обладали необходимыми знаниями, но и на практике умели управлять производственными процессами, реализовать творческие и бизнес-проекты, генерировать смелые идеи и воплощать их в жизнь.

Мы работаем над тем, чтобы обучение проходило в комфортных условиях, соответствовало запросам и потребностям экономики. Ремонтируем здания уральских колледжей и техникумов. Наращиваем масштабы работы в рамках проекта «Профессионалитет». В этом году в партнерстве с предприятиями Росатома запущен кластер по подготовке специалистов атомной отрасли на базе Новоуральского технологического колледжа. Это уже тринадцатый кластер. А в следующем году будет создано еще семь. Запрос на квалифицированные кадры у свердловских предприятий по-прежнему высок. Поэтому в дальнейшем мы планируем создавать не менее пяти кластеров ежегодно.

В этот праздничный день хочу поблагодарить всех работников и ветеранов системы среднего профессионального образования: педагогов и мастеров-наставников.

Без вас успешная подготовка кадрового резерва была бы невозможна. Вы не только щедро делитесь знаниями и опытом со своими студентами, но и сами повышаете квалификацию, овладеваете инновационными техниками и технологиями, позволяющими дать молодежи образование, отвечающее требованиям не только сегодняшнего, но и завтрашнего дня.

Самые добрые пожелания — тем, кто учит, и тем, кто учится. Счастья всем, крепкого здоровья, благополучия, успехов!

Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе**Артём ЖОГА**

Уважаемые работники среднего профессионального образования!

Поздравляю вас с праздником!

Развитие профессионального образования — залог успешного развития экономики России. Сегодня перед нами стоят масштабные задачи по достижению технологического суперинитета, укреплению производственного сектора и цифровизации всех сфер жизни. Потребность в квалифицированных кадрах растёт, а вместе с ней усиливается роль системы профессионального образования.

Благодаря планомерной работе органов власти и реализации федеральных и региональных программ в Уральском федеральном округе идёт модернизация колледжей и техникумов. Обновляется их материальная

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые преподаватели, студенты, выпускники и ветераны системы профессионального образования!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня сфера среднего профессионального образования Свердловской области динамично развивается. В нашем регионе сосредоточены крупнейшие промышленные предприятия страны, для которых требуется постоянная подготовка кадров по сотням специальностей. Законодатели, губернатор, Правительство области уделяют большое внимание вопросам профориентации молодежи, укрепления материально-технической базы образовательных учреждений СПО, подготовки специалистов среднего звена для ключевых отраслей экономики региона.

В 2024 году на развитие среднего профессионального образования из средств областного бюджета было направлено свыше 14 миллиардов рублей. Развивая и реформируя систему СПО, органы власти региона

база, совершенствуются подходы к обучению.

На протяжении нескольких лет успешно реализуется проект «Профессионалитет», который позволяет готовить квалифицированных специалистов по востребованным в экономике специальностям. В округе действуют 39 образовательных кластеров по 13 отраслевым направлениям, актуальным для развития регионов.

Особое внимание уделяется вовлечению работодателей в процесс подготовки молодых специалистов. В июле Президент России подписал соответствующий закон, закрепляющий новую модель подготовки кадров в системе СПО. Она будет учитывать потребности рынка труда и ещё активнее привлекать производственников к образовательному процессу.

Но ключевую роль в подготовке кадров играют педагоги и наставники сферы СПО. Именно вы пробуждаете у молодёжи интерес к профессии, помогаете обрести уверенность и сделать первые шаги в карьере. Ваш труд заслуживает огромного уважения и признания!

Уважаемые работники среднего профессионального образования, пусть ваша работа приносит радость и удовлетворение, а ученики радуют своими успехами. Желаю благополучия, здоровья и профессиональных побед!

опираются на результаты большой аналитической работы по мониторингу ситуации на рынке труда.

Успешная реализация проекта «Профессионалитет» — это результат совместных усилий государства, образования и бизнеса по подготовке кадров под конкретные запросы организаций и предприятий Среднего Урала.

Депутаты областного парламента приняли налоговые льготы для работодателей — участников проекта, а также для предприятий, поддерживающих развитие учреждений среднего профессионального образования.

В настоящее время в Свердловской области сформирована уникальная образовательная система СПО, которая не только эффективно готовит кадры, но и создает возможности для каждого уральца реализоваться в профессии и в жизни. На площадках учебно-производственных комплексов колледжей студенты и выпускники могут проходить практику и трудоустроиваться.

В регионе при поддержке областного бюджета в организациях среднего профессионального образования создаются условия для обучения людей с ограниченными возможностями здоровья.

Региональный проект «Первая профессия» дает возможность выпускникам 9-х классов, которые не смогли успешно сдать экзамены в школе, получить востребованную рабочую специальность.

Уважаемые преподаватели и студенты!

Поздравляю вас с Днём среднего профессионального образования!

Желаю вам здоровья, благополучия, счастья, больших достижений и успехов в профессии!